Questionnaire à Choix Multiples
SLT
1 point par bonne réponse, -0,5 par mauvaise réponse, 0 pas de réponse
Nom : _______________________











          Réponses      Notes 

	1
	En France combien de type de schémas de liaison (SLT) existe-t-il
	
	
	
	

	
	2
	(
	
	
	

	
	3
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	2
	Que désigne la première lettre (T ou I) ?
	
	
	
	

	
	La façon dont les masses électriques sont raccordées
	(
	
	
	

	
	Le façon dont le neutre sortant du transformateur de distribution est raccordé
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	3
	Que désigne la deuxième lettre (T ou N) ?
	
	
	
	

	
	La façon dont les masses électriques sont raccordées.
	(
	
	
	

	
	Le façon dont le neutre sortant du transformateur de distribution est raccordé
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	4
	Qu'appelle t-on la masse électrique d'un appareil ?
	
	
	
	

	
	C'est une partie conductrice accessible normalement hors tension, mais qui pourrait l'être en cas de défaut.
	(
	
	
	

	
	C'est un ensemble de parcelles appartenant à un ou plusieurs propriétaires
	(
	
	
	

	
	C'est la grandeur en kilogramme qui caractérise un corps
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	5
	Si la troisième lettre est un 'C', que signifie t'elle ?
	
	
	
	

	
	Que les conducteurs de neutre et de protection sont séparés
	(
	
	
	

	
	Que les conducteurs de neutre et de protection sont confondus
	(
	
	
	

	
	Que le conducteur de protection est coupé
	(
	
	
	

	
	Que le conducteur de neutre est absent
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	6
	Si la troisième lettre est un 'S' que signifie t'elle ?
	
	
	
	

	
	Que les conducteurs de neutre et de protection sont séparés
	(
	
	
	

	
	Que les conducteurs de neutre et de protection sont confondus
	(
	
	
	

	
	Que le conducteur de protection est coupé
	(
	
	
	

	
	Que le conducteur de neutre est absent
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	7
	Dans un schéma de liaison à la terre le repère 'PEN' est caractéristique de quel schéma ?
	
	
	
	

	
	IT
	(
	
	
	

	
	TN-C
	(
	
	
	

	
	TT-S
	(
	
	
	

	
	TN-S
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	8
	Sur quoi influe le choix des différents schémas de liaison à la terre ?
	
	
	
	

	
	La sécurité des utilisateurs
	(
	
	
	

	
	Les conditions d'exploitation de l'installation électrique
	(
	
	
	

	
	Le coût de l'installation
	(
	
	
	

	
	Le choix du matériel de protection
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	


	9
	Dans un régime TT, la protection est assurée par un dispositif différentiel
	
	
	
	

	
	Vrai
	(
	
	
	

	
	Faux
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	10
	Dans le régime de neutre IT :
	
	
	
	

	
	Le premier défaut est inoffensif
	(
	
	
	

	
	Le déclenchement intervient dès le premier défaut
	(
	
	
	

	
	Il y a un CPI
	(
	
	
	

	
	Nécessite un personnel compétent sur place pour la maintenance
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	11
	Le régime TT est plutôt utilisé en :
	
	
	
	

	
	Habitat
	(
	
	
	

	
	Petit tertiaire
	(
	
	
	

	
	industrie
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	12
	En régime TN, un défaut  se traduit per :
	
	
	
	

	
	Une fuite à la terre
	(
	
	
	

	
	Un court-circuit
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	13
	En régime TN, la protection est assurée par :
	
	
	
	

	
	Un dispositif différentiel
	(
	
	
	

	
	Un disjoncteur ou fusible
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	14
	Ce symbole unifilaire indique un SLT :[image: image1.emf]
	
	
	
	

	
	TT
	(
	
	
	

	
	TN-C
	(
	
	
	

	
	TN-S
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	15
	Le CPI (contrôleur permanent d’isolement) permet de :
	
	
	
	

	
	Protéger contre les surintensités
	(
	
	
	

	
	Signaler un défaut d’isolement
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	16
	Ce schéma est celui du régime : [image: image2.png]el
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	IT
	(
	
	
	

	
	TT
	(
	
	
	

	
	TN-C
	(
	
	
	

	
	TN-S
	(
	
	
	






























































































































































            1 / 2

